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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

У сучасному світі, де фінансова незалежність і стабільність відіграють важливу 
роль у досягненні особистих та професійний цілей, фінансова грамотність стає 
ключовим фактором успіху. Підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку є надважливим завданням для 
виховання нового покоління фінансово грамотних, успішних фахівців, здатних 
розв’язувати складні завдання та проблеми в процесі професійної діяльності на 
макро- та макрорівні.

Освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування за 
спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
розроблено професорсько-викладацьким складом кафедри фінансів та бізнес- 
консалтингу Київського національного університету технологій та дизайну з 
урахуванням інтересів стейкхолдерів. Підтверджуємо потребу страхових компаній у 
високопрофесійних і якісно підготовлених фахівцях цієї спеціальності.

Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням освітньо- 
професійної програми. Програма має високий рівень забезпеченості навчально- 
методичною документацією та матеріалами.

Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою відповідає 
заявленому рівню підготовки бакалавра. ОПП містить перелік навчальних 
дисциплін, курсових робіт, навчальних та виробничих практик, які в комплексі 
забезпечують формування як високого рівня компетентностей, так і програмних 
результатів навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 
дисциплін, що викладаються. До викладання і практичних занять залучені 
висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за даною 
спеціальністю.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що програма може бути 
рекомендована до запровадження в освітньому процесі і використана для підготовки 
студентів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.


